ATZIZKIAK/ DETERMINATZAILEAK

1.-Zein da forma zuzena bikote bakoitzean?

C2  Oilotegi o | lorategi > usotegia
> Oilategi a— loretegi ) usategi

2.-Osatu esaldiak -kada, -keria , -ki eta -keta atzizkiak erabiliz.

Goilarari badagokio goilarakada, ontziari dagokio.............cccccceneece

Zikinari zikinkeria badagokio, alferrari dagogio.............cocc..cu..

Zulatzeari badagokio zulaketa,garbitzeari dagokio.........ccccouvivrueennnes

Harrapatzeari badagokio harrapaketa, konpontzeari dagokio...............cc.ccc........

Esnetik datorren produktuari esnekia badagokio, izotzetik datorrenari .................. dagokio

Txerri haragiari badagokio txerriki, ardi haragiari dagokio..............coiiiiaennsiennenes

3.- Zer da nabarmenduta dagoena?

Komeni zaizu sequndu batzuk itxarotean telefonoa belarrira gerturatu aurretik.
Segido koilarakada bat bota ontzira.

Txakur pinto hark.

Hartu paperontzi horretatik paperen bat eta jaso.

4. -Osatu beheko taula.
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